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U Zagrebu dana 21. prosinca 2021.g. 

 

St-1070/18 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Amruševa 2, Zagreb 

 

 

Predmet: Stečajna masa iza MUNDUS MAXIMUS d.o.o. u stečaju, Zagreb, Mirka 

Viriusa 16, OIB: 06565107045 

 

  Prijedlog stečajnog upravitelja za dopunu dnevnog reda završne skupštine 

  vjerovnika 

 

 

Stečajni upravitelj je dana 10.12.2021.g. zaprimio podnesak razlučnog vjerovnika na 

fiducijarnom vlasništvu stečajnog dužnika SBERBANK d.d. sa prijedlogom dopune dnevnog 

reda završne skupštine vjerovnika na slijedeći način: 

'' odlučivanje o otpisu potraživanja koje je stečajni dužnik imao prema pokojnoj Jelki 

Husnjak, OIB 23301203847, radi kojega je temeljem Sporazuma radi osiguranja novčane 

tražbine prijenosom vlasništva nekretnine od 27.09.2010. godine solemniziranog pod brojem 

OV-10258/10 pred javnim bilježnikom Ladom Draškić upisano fiducijarno vlasništvo 

stečajnog dužnika, te izdavanju brisanog očitovanja i tabularne izjave kojom će se odobriti 

brisanje fiducijarnog vlasništva i upis nasljednika pok. Jelke Husnjak, njezinog sina Slavena 

Husnjaka OIB 11967197525, Zagreb, Ulica trešanja 12e (sukladno rješenju o nasljeđivanju JB 

Tihane Sudar posl.br. O-1748/16 od 27.09.2016. godine), uz predaju ovjerenog primjerka te 

isprave razlučnom vjerovniku radi mogućnosti ovrhe sukladno čl. 82. s.t 2. Ovršnog zakona.'' 

 

Stečajni upravitelj ovim putem upoznaje vjerovnike koji imaju pravo odlučivanja na slijedeće 

činjenice: 

- stečajni upravitelj nije u posjedu nikakvih izvornih isprava u odnosu na gore navedeno 

potraživanje, 

- stečajni upravitelj nema nikakvih podataka o stanju duga po osnovi predmetnog 

potraživanja, 

- činjenica je da je potraživanje razlučnog vjerovnika SBERBANK d.d. ranije odn. prije 

u redu naplate od potraživanja ovdje stečajnog dužnika, 

- u slučaju provedbe ovršnog postupka, a uzevši u obzir pretpostavljenu vrijednost 

nekretnine založene te trenutno u fiducijarnom vlasništvu stečajnog dužnika za 

očekivati je da će potraživanje SBERBANK d.d. biti u cijelosti namireno te da bi 

''ostalo'' za djelomično pokriće i potraživanja ovdje stečajnog dužnika za njegovu 

tražbinu u neutvrđenom iznosu. 

 

Slijedom navedenog stečajni upravitelj predlaže da se dopuni dnevni red završne skupštine 

vjerovnika na prethodno opisani način. 

 

S poštovanjem,     
       

 

 Korana Ferdelji, stečajni upravitelj 
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